

[首页](#)[头条](#)[热点](#)[专题](#)[新闻](#)[全媒体](#)[文化](#)温州医科大学  
WENZHOU MEDICAL UNIVERSITY

新闻网

 新闻标题 ▼ 所有类别 ▼ 请输入搜索内容
您现在的位置是：[温州医科大学新闻中心](#) >> [温医要闻](#)[温医要闻](#)[图说温医](#)

八方来客重相聚 育英论坛再起航

## 2017育英论坛暨第四届国际转化医学大会在我校举行

作者：占亚妮 供稿单位：附属第二医院、育英儿童医院 编辑：高拓 浏览：1354 时间：2017年11月07日

[温医视听](#)[每月热点](#)[浙江省副省长、温州市委主](#)[我校滨海校区启用 迎来首批](#)[校领导教师节慰问一线教师](#)[加纳总统访华期间会见我校](#)[秋雨绵绵 温情迎新](#)[学校组织中层干部赴延安开](#)[温医大应邀出席教育部高教](#)[2018年医学教育发展论坛](#)[我校卢中秋、赵红琴、颜笑](#)[校党委副书记吕一军率团访](#)



会上，中科院院士贺林教授、空军军医大学西京医院院长熊利泽教授、浙江大学医学院附属邵逸夫医院院长蔡秀军教授分别就出生缺陷与中国健康大业、转化医学研究思考、创新与微创外科发展为主题，做精彩的主旨演讲。贺林院士在演讲中分析了出生缺陷的类别、主要特征、全球及我国的出生缺陷情况等内容，并从国家战略高度阐述了如何保障全民健康，降低出生缺陷的最新研究进展。熊利泽教授以临床病例导入，围绕转化医学研究思维的主题，阐述了目标导向的转化研究、基于新发现的转化研究、新知识的转化形式等方面的研究，深入分析了临床工作中创新性思考对于医学乃至整个社会的重要意义。蔡秀军教授向大家介绍微创外科的发展与进步，结合自身的研究与发现，展示了腹腔镜区域性血流阻断术、腹腔镜绕肝带法、可降解支架法结肠吻合术等先进技术。



随后的各分论坛，专家们围绕麻醉与围术期医学、围产医学、妇科肿瘤学、生殖医学、康复医学、医学影像学、小儿耳鼻咽喉学、儿童医学、儿童神经外科学、护理学、循证神经病学、眼科学、超声医学、糖尿病学、老年神经病学、泌尿系结石等转化医学领域的前沿课题，进行了深入研讨。持续两天的学术活动，百余场高端学术报告，多维呈现了中外专家及附二院各学科科研团队在转化医学领域所取得的新理论、新技术和新进展。

分享到：

[上一篇新闻： 医大学子喜获3项全国大学生生命科学竞赛一等奖](#)

[下一篇新闻： 省委常委、市委书记周江勇为温医大师生宣讲十九大精神](#)

**相关新闻：**

暂时没有找到相关新闻！

温医要闻 媒体温医 校园纵横 图说温医 新闻专题

温医校报 温医视听 美文 温医人物 学术动态

版权所有：温州医科大学党委宣传部 未经许可，请勿转载

地址：温州茶山高教园区 邮编：325000 网站管理 技术支持：麦拓科技



温医大官方微博



温医大微信平台

